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Slovo starosty:   

 
Vážení spoluobčané, milí přátelé! 
„Růžová a modrá … je dobrá, už je to tak.“ Vím, že paní korektorka dá oči v sloup, několikrát je 
protočí a text podtrhne, protože jsou to dvě barvy, takže je potřeba větu opravit do množného čísla. 
A když se tak stane, stejně text vrátím do původního stavu, už je to prostě tak. Člověk by měl dělat 
věci tak, jak je cítí, bez ohledu na to, co si jiní myslí, i když to odporuje pravidlům, zásadám, 
standardům a já nevím čemu ještě. To není arogance, ego, ješitnost, neúcta ani nepokora. Dělat 
věci jinak, to je prostě kreativní přístup k životu, při němž vám velí vaše srdce. Ano, tímto způsobem 

vzniká už několik let tento zpravodaj a díky tomu je právě takový, jaký je. 
     No a máme tady další vydání. V pořadí letos už páté a to znamená, že nám do konce kalendářního roku zbývají 
pouhopouhé dva měsíce. Máte už nakoupeny vánoční dárky? Já myslím, že je nejvyšší čas napsat Ježíškovi… 
Možná trochu předbíhám, ale je to tak. 
    Škola už se rozběhla na více než sto procent a děti si už ani nevzpomenou, že měly prázdniny. Ony je totiž už 
čekají brzy další. 
     Konec srpna se nám lehce ochladil, ale první zářijový víkend už byl opět slunečný. 1. září začal meteorologický 
podzim. Musím říct, že si ani nevzpomínám, kdy bylo tak dlouho krásné a slunné září. Dá se říci, že byly ještě tropické 
dny i noci. Takové počasí vydrželo do 13.09.2023, kdy přišla silná bouřka, možná jich bylo několik a Oldřišovský potok 
dosáhl II. stupně povodňové aktivity a potok vystoupal až na 120 cm. To naštěstí bylo vše. Bohužel, sousední obec 
Třebom to chytila na plno. I když mají nový poldr, který naštěstí zabránil ještě větším škodám, nepomohlo to. Obcí, 
kde protéká malý potůček Pština se hnala vlna za vlnou a voda s bahnem napáchala neuvěřitelné škody na majetku 
Třebomských občanů a celé obce Třebom. Naši dobrovolní hasiči vyjeli už 
v noci 13.09.2023, kde pomáhali do brzkých ranních hodin. Doma se trochu 
prospali a vyrazili ve čtvrtek 14.09. a pátek 15.09. do Třebomi pomáhat 
odklízet následky bleskové povodně. Kromě našich dobrovolných hasičů se 
této akce účastnilo dalších deset jednotek dobrovolných hasičů z blízkého 
okolí. Do Třebomi vyrazili i dobrovolníci z řad našich občanů a já děkuji všem 
dobrovolníkům i našim a nejenom našim hasičům za pomoc obci Třebom a 
jejich občanům. Jelikož se již v Třebomi nedostávalo lidem dostatek čistících a 
hygienických prostředků, zavezli jsme do Třebomi darem plné osobní auto 
těchto prostředků, které jsme nakoupili ve firmě Malhvo s.r.o., sídlící na 
Ratibořské ulici v Sudicích. Tato firma se rovněž připojila a darovala také čistící prostředky obci Třebom. Vím také, že 
toto gesto učinilo i hodně z vás a já Vám za to děkuji. Obec Třebom také zřídila účet veřejné sbírky, na který můžete 
poslat jakýkoliv obnos - č.ú. 6630089369/0800. 
      Po bouřkách se opět udělalo krásně a letní počasí vydrželo do čtvrtého zářijového víkendu, kdy opět přišel déšť. 
Po dešti se ještě znovu oteplilo a na závěr září přišlo krásné babí léto, i když v sobotu 30.09.2023 ráno přišel 
astrologický podzim. V sobotu 30.09.2023 dopoledne trochu popršelo, ale odpoledne už zase vysvitlo sluníčko. 
Teploty už pak nebyly tropické, ale den se sluníčkem je vždy lepší než den zamračený, a tak slunečně nám vyšel i 
první říjnový týden. Ale v neděli 08.10.2023 se o slovo přihlásil podzim. Sice svítilo sluníčko, ale teplota se pohyboval 
úplně jinde než o týden dřív. Začal foukat vítr a přes týden přišly podzimní přeháňky, studeno a sychravo. I když ještě 
sem tam vysvitlo sluníčko, podzim přišel.  
                                                                                                                                                                 pokračování na str. 2                                                                                                                                                              
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Slovo starosty:  pokračování ze str. 1 

 
Další říjnový víkend nás jen utvrdil v tom, že podzim je opravdu tady. Studený vítr neohřálo ani sluníčko a bylo třeba 
vytáhnou zimní oblečení a zatopit v domácnostech. No a v dalším týdnu se už ranní teploty dostaly až k nule. A ve 
středu 18.10.2023 jsme měli první ranní mrazík, kdy bylo -2 stupně celsia. Počasí ve zbytku října již bylo jen podzimní, 
s dešti, větrem, ale také i s celkem teplými dny a sluníčkem. 
     Vlaštovky se letos činily a třeba u nás doma stačily přes léto vysedět dvakrát mladé. Ty druhé vyletěly z hnízda 
během září a ve druhé polovině září se již všechny společně vydaly na cestu do teplých krajin.  
     V sobotu 16.09.2023 se na střelnici v Sudicích konal XVI. ročník ve střelbě z pistolí, Memoriál René Vitáska. 
Počasí bylo nádherné, steaky výborné a střelců dostatek. Více informací se dočtete uvnitř tohoto 
vydání. 
     V sobotu 30.09.2023 si naši dobrovolní hasiči připravili nejen pro občany Sudic už tradiční 
vinobraní. Víno, burčák a jiné tekutiny dovezené z Jižní Moravy byly výborné. K tomu třeba 
bramborák, vepřové maso pečené v lodni nebo sladké či zeleninové výrobky maminek přišly k jídlu i 
chuti. K tomu krásná hudba, pro děti skákací hrad a k tomu plná hasičárna. Kdyby jenom hasičárna, i 
její přilehlé prostory, dům praskal ve švech, a proto se také všechno vypilo i snědlo. Děkuji našim 
dobrovolným hasičům a všem pořadatelům za nádherně připravenou akci. 
     Paní Vavrová, která pracovala dlouhá léta jako referentka na obecním úřadě, ukončila v říjnu letošního roku práci 
knihovnice v naší knihovně. Tuto práci po ní převzala stávající referentka obecního úřadu paní Hlubocká. Paní 
Vavrové tímto nesmírně děkujeme za práci, kterou odvedla v naší knihovně, za její ochotu, radu či pomoc při výběru 
knih pro naše čtenáře a přejeme ji zdraví a zasloužený odpočinek. 
     Slyšeli jste někdy název B7? Pro někoho to je velké písmeno, druhé v abecedě a číslo 7. Ovšem pro sportovce je 
to velká výzva. B7 je největším extrémním závodem Moravskoslezského kraje. Startuje se v Třinci a cíl je ve Frenštátu 
pod Radhoštěm, letos 101 km, časový limit je 29 hodin, běží se přes celé Beskydy a zdolává se devět vrcholů. Proč 
B7, protože sedm vrcholů je nad 1000 metrů, celkové převýšení, které zdolali účastníci, je 5500 metrů. Já osobně si to 
neumím představit. Přesto některé závodníky znám. Jedním z nich je i Patrik Vítek, pochází z Kobeřic, ale hraje fotbal 
za TJ Sokol Sudice a s jejich dresem se také fotil v cíli B7 a také běžel pod hlavičkou TJ Sokol Sudice. Patrik se na 
start tohoto závodu postavil již podruhé, poprvé v loňském roce. Letos dosáhl času 21 hod. 45 min. a 11 sekund. A 
vylepšil si své osobní maximum. Gratulujeme k velkému sportovnímu úspěchu a přejeme další velká vítězství. 
     V průběhu října jsme zjistili, že na místní komunikaci pod kravíny CETA 
Kobeřice je díra v komunikaci. Bylo tam rozbité potrubí, které by se časem 
zřítilo a ucpalo tak propustek. Zaměstnanci naší obce vše vykopali, usadili 
zde nové potrubí a zabetonovali vývod z potrubí. Vše pak zhutnili a upravili, 
tak aby zde mohl být opět normální provoz. Děkuji panu Vavrovi za 
upozornění a zaměstnancům za dobře odvedenou práci.  

     V úterý 10.10.2023 dopoledne jsem 
zrovna byl v blízkosti kluziště. Pršelo, na 
hladině jsem napočítal přes čtyřicet divokých kačen. Krásné se dívat, jak se příroda 
rozmnožuje uprostřed naší vesnice. 
     Ve středu 11.10.2023 oslavila CETA Kobeřice třicáté výročí od založení firmy. Pro 
stávající i bývalé zaměstnance si připravili odpoledne v Kobeřicích, kdy si všichni 
mohli prohlédnout stávající podnik, svést se s nejmodernější technikou, projít 
všechny provozy a strávit odpoledne u cimbálové muziky a občerstvení. Bývalý 
předseda Ing. Kubný řekl něco o historii a založení CETY a stávající ředitel Ing. 
Veselský pak okomentoval vše o stávajícím stavu tohoto zemědělského podniku. 
     Ve čtvrtek 12.10.2023 navštívila naši obec skupina seniorů z Ostravy, která si 

prohlédla naší obec. Navštívila komentovanou prohlídku kostela svatého Jana Křtitele a také 
evangelický a pravoslavný kostel. Nakonec se vydali do Rohova na tradiční kolena 
v pohostinství u Komárků. 
     V sobotu 13.10.2023 měli brigádu sportovci v areálu TJ Sokol Sudice, kdy opravovali 
povrch betonové plochy a prováděli úklid. Betonová plocha slouží všem spolkům při konání 
akcí ve sportovním areálu.  
     Ve středu 18.10.2023 se na ulici Ke hřišti opravovala přípojka vody, oprava proběhla 
během jednoho dne a nijak moc neovlivnila dodávku vody v naší obci. Byly vyměněny tři 
vodovodní přípojky a jeden hydrant. Asfaltové práce se zřejmě provedou až v průběhu 
příštího roku. 
     V tento den také proběhl koncert v kostele sv. Jana Křtitele v duchu Svatováclavského 
hudebního festivalu, cyklus hudební výlety. V Sudicích jsme mohli zhlédnout a vyslechnout 
Cantiones Amoris/ Musica Nova. Příběh lásky a jejich různých podob v hudbě barokních 
autorů napříč Evropou. Kdo si našel cestu na tento koncert, určitě nelitoval. 
      
                                                                                                                                                                                                      pokračování na str. 3 
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     V pátek 20.10.2023 se v restauraci na hřišti v Sudicích, konala beseda s vedením firmy Gypstrend – Sudické 
ložisko sádrovce. Na tuto besedu přišlo zhruba třicet občanů naší obce, kteří besedovali o možnosti těžby sádrovce 
na katastru naší obce. Beseda byla impulzivní s mnoha dotazy, o možnosti těžby a vlivu na obec Sudice. Beseda 
probíhala skoro dvě hodiny. 
     Na podzim loňského roku jsem ve zpravodaji psal o tom, kolik ovoce zůstalo ležet pod stromy kolem cest v okolí 
naší obce. V letošním roce je tomu přesně naopak. Ovoce bylo málo a taky se hodně posbíralo, takže pod stromy 
kolem cest je dnes padaného ovoce minimum.  
     Tak a jsme na konci dalšího čísla tohoto vydání našeho zpravodaje. Za dva měsíce budou Vánoce a konec roku. 
Rok nám ubíhá jako voda a my všichni jsme zase o rok starší. Do posledních dvou měsíců tohoto roku, přeji nám 
všem hodně zdraví, domácí pohody a klid a mír.  
 
     
Motto: Život je příliš krátký … Neměli bychom neustále na něco čekat, trápit se, a nebo se jinými lidmi nechat srážet 
na zem … Měli by jsme dělat to, co nás dělá šťastnými … A trávit čas s lidmi, kteří nám dokážou vyčarovat úsměv na 
tváři … 
 
 

Petr Halfar starosta 

 

 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

 

Beseda s vedením firmy Gypstrend – 20.10.2023▼ 
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Slovo starosty:   
 

Poděkování spoluobčanům, spolkům, organizacím a podnikatelům 

 
Jako v každém zpravodaji, chci na těchto místech poděkovat všem, kteří nám byli jakkoliv 
nápomocni v naší práci, i jakýmkoliv oznámením, že někde nesvítí světlo, nehraje rozhlas, teče 

voda nebo neteče atd. Všem, kteří opět neváhali a přiložili ruku k dílu za jejich pomoc moc děkujeme! 
 
Spoluobčanům 

- za zametání, úklid chodníků a cest  
- za hlášení poruch na obecním majetku (veřejné osvětlení, chodníky, kanalizace…) 
- SDH za výjezdy k mimořádným událostem, za brigády, cvičení, školení, závody 
- všem spoluobčanům za třídění odpadů 
- TJ Sokol Sudice za brigády, úklid a péči o areál 
- Střeleckému klubu za péči o areál a jeho zvelebování, soutěže ve střelbě 
- myslivcům za péči o zeleň a zvěř, brigády 
- seniorkám za konání společných posezení  
- Sdružení STROM za akce pro děti  
- vedení ZŠ a zaměstnancům školy za práci pro školu 

Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci akcí v obci a které jsem tady neuvedl, děkuji všem spoluobčanům za účast 
na akcích pořádaných obcí a organizacemi a děkuji i zaměstnancům OÚ za jejich pomoc při organizování akcí OÚ, 
stejně tak zastupitelům obce za pomoc při řízení obce.  
                                                Petr Halfar, starosta 
 
 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
 

 
 
 

Akce na další období:  
 
 
Úterý 03.11.2023 – Halloween party žáků 9. třídy – od 16:00 hod. 
 
Úterý 10.11.2023 – Broučkův průvod v MŠ od 17:30 hod. 
 
Pátek 24.11.2023 – Setkání seniorů s vystoupením Pepy Meleckého, od 15:00 hod.  
                                v jídelně ZŠ a MŠ, pořádá OÚ Sudice 
 
Úterý 05.12.2023 – Mikulášská nadílka v ZŠ a MŠ – dopoledne 
 
Sobota 09.12.2023 – Vánoční jarmark v ZŠ a MŠ Sudice 
 
Neděle 10.12.2023 – Vánoční koncert na hřišti TJ Sokol Sudice, kapela RK Band 
 
Neděle 17.12.2023 – Zpívání u vánočního stromu, od 17:00 hod. v parku na náměstí 
 
Sobota 30.12.2023 – Předsilvestrovský fotbal (ženatí proti svobodným), v 10:00 hod. na 

hřišti TJ Sokol Sudice 
   
 
 
 
 
 

Upozornění pro všechny návštěvníky akcí obce Sudice, jejich složek, spolků či ZŠ a MŠ Sudice: 
Akce mohou být dokumentovány, pro případné budoucí prezentace obce. 
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Hasičské vinobraní – 30.09.2023 

 
 
 
Dne 30.09.2023 proběhlo tradiční vinobraní 
v místní hasičárně. Vína byla letos z oblasti 
Pálavy, konkrétně z vinařství HOLANEK. 
 

K prodeji byl bílý i červený burčák, bramborové placky a výborné maso s přílohou (pečené ve 
velkém pekáči). Zapojily se i místní maminky, které si připravily výborné pomazánky a jiné 
pochoutky. 
Dětem se určitě líbil připravený skákací hrad, kde se mohly vydovádět. K poslechu a tanci 
hrála kapela Duo Star z nedalekých Darkovic. Počasí bylo sice chladnější, ale naštěstí nepršelo, tudíž nic nebránilo krásnému 
průběhu akce. 
Moc děkujeme všem, kteří se zapojili do příprav a i těm, kteří nás přišli podpořit. 

          
                                                         SDH Sudice 
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Fotbalové okénko  
 
 
 
Průběžná tabulka 

 

1 TJ Sokol Kobeřice B 10 7 2 1 27:12 23 0 

2 TJ Spartak Chuchelná B 10 7 1 2 33:17 22 0 

3 FK Bolatice B 10 5 2 3 40:24 17 0 

4 FK Darkovičky B 10 4 4 2 33:18 16 0 

5 TJ Sokol Sudice 10 4 3 3 28:24 15 0 

6 TJ Sokol Hněvošice 10 3 4 3 14:18 13 0 

7 TJ Sokol Štěpánkovice B 10 4 1 5 27:34 13 0 

8 TJ Sokol Bělá 10 3 3 4 26:24 12 0 

9 TJ Sokol Šilheřovice B 10 3 2 5 21:25 11 0 

10 SK Meteor Strahovice B 10 2 3 5 13:29 9 0 

11 TJ Sokol Závada 10 2 3 5 12:28 9 0 

12 FC Dolní Benešov B 10 2 0 8 26:47 6 0 

 
  Sudice – Závada  2-2, branky Sudic: M. Kryštof, T. Riemel 
  Strahovice B – Sudice  3-2, branky Sudic: F. Tišler, P. Vítek 
  Sudice – Dolní Benešov B 6-4, branky Sudic: F. Tišler 2x, T. Zips 2x, M. Pitra, O. Paprskář 
  Sudice – Šilheřovice B 3-1, branky Sudic: D. Havranke, M. Pitra, P. Vítek 
  Sudice – Kobeřice B  2-2, branky Sudic: M. Pitra, F. Tišler 
  Štěpánkovice B – Sudice 1-1, branky Sudic: M. Pitra 
  Sudice – Hněvošice  3-1, branky Sudic: T. Zips, F. Tišler, D. Trnčík 
  Sudice – Bělá   6-2, branky Sudic: F. Tišler 3x, D. Trnčík, M. Pitra, D. Havranke 
  Darkovičky B - Sudice             přeložen kvůli nepříznivému počasí 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
 

Volejbalový turnaj 
 

     V sobotu 21.10.2023 se naši volejbalisté zúčastnili turnaje smíšených družstev, který pořádal 
Volejbalový klub Bolatice. Z celkového počtu 8 družstev se naši volejbalisté umístili na 7. místě – 
není důležité vyhrát, ale zúčastnit se a co je hlavním cílem tohoto sportu – dobře si zahrát. 
Sudické družstvo hrálo ve složení – Pavla Komárková, Monika Kašná, Šárka Hlubocká, Marek 
Kliment, Martin Komárek a Libor Pospiech. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://fotbalunas.cz/tym/2373/
https://fotbalunas.cz/tym/2351/
https://fotbalunas.cz/tym/2328/
https://fotbalunas.cz/tym/2350/
https://fotbalunas.cz/tym/2332/
https://fotbalunas.cz/tym/2374/
https://fotbalunas.cz/tym/2327/
https://fotbalunas.cz/tym/2380/
https://fotbalunas.cz/tym/4874/
https://fotbalunas.cz/tym/2324/
https://fotbalunas.cz/tym/2349/
https://fotbalunas.cz/tym/4635/


Sudický zpravodaj                       Str. 7 

 

Okénko naší Základní školy a Mateřské školy Sudice 

 

Zprávy ze školy a ze školky 

     
Den v přírodě  

Tradičním Dnem v přírodě jsme zahájili první dny ve škole. Za poznáváním přírody a 
hraním her ve znamení stmelování třídních kolektivů se žáci 1. – 9. třídy vydali do 
blízkého okolí školy i sousedních vesnic. Počasí nám přálo a sluníčko nás provázelo 
celé dopoledne. 
                                                                                                                            Mgr. Kateřina Hrubá  
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Divadlo Smíšek – „Ošklivé Káčátko“ 
 
Dne 12.9. 2023 k nám zavítalo divadlo 
Smíšek s pohádkou „O Ošklivém káčátku“. 
Přivítala nás babička Jaruška a představila 
svého kocoura i domácí zvířátka, která bydlí u 
ní na dvorečku. Znenadání k nim zavítalo 
ošklivé káčátko, které hledalo svou maminku 
a nevědělo kdo je. Spousta zvířátek byla na 
káčátko zpočátku zlá, s hledáním pomohl až 
kocour a babička. Nakonec vše dobře 
dopadlo. Káčátko se proměnilo v překrásnou 
labuť a společně jsme poučili zvířátka, jak by 
se příště mohli zachovat. Pohádka byla 
doprovázena písničkami a děti herce 
odměnily krásným potleskem. 

                                                                                                                                                                                               
Učitelky MŠ 
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Divadelní představení Leonardo da Vinci 
 

Ve čtvrtek 14. září k nám do školy opět zavítala Agentura Pernštejni 
z Pardubic, která pro naše žáky přichystala vzdělávací představení 
s názvem Leonardo da Vinci. Leonardo da Vinci patří 
k nejvýznamnějším umělcům a vědcům všech dob. Žáci byli na základě 
poutavého vyprávění vtaženi do jeho života. Program začal hraným 
představením, které dokumentovalo Leonardovu životní pouť. Agentura 
Pernštejni pojala toto představení jako vždy – vtipně, výstižně a 
s patřičnou nadsázkou, takže jsme se dozvěděli spoustu informací a 
příjemně jsme se u toho pobavili. Žáci se dozvěděli nejen, že byl 
geniální umělec, vědec, sochař, matematik, mechanik, hudebník, 
básník, který dokázal malovat a psát oběma rukama a své osobní 
poznámky si zapisoval zrcadlovým písmem zleva doprava, ale že to byl 
také člověk jako my, tedy člověk, který měl své lidské stinné stránky. 

Mimochodem věděli jste, že Leonardo oplýval neobyčejnou silou, že dokázal ohýbat železné pruty, že měl správnou 
představu o pohybu planet, gravitaci? Naši žáci už to vědí. Ve druhé části se mohli žáci podrobněji seznámit s jeho 
dílem, prohlédnout si kopie jeho obrazů (Monu Lisu, Dámu s hranostajem, Poslední večeři) a obdivovat modely jeho 
vynálezů (létacího stroje nebo automatického kladiva). Ti největší zvědavci si poté mohli také funkčnost jeho vynálezů 
vyzkoušet. Program měl u dětí úspěch a my se těšíme na další návštěvu Pernštejnů.    

        
                                            Mgr. Michal Kunický 
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ZDRAVOTNÍCI V MŠ 20.9.2023 

 
Zdravotníci v naší MŠ byla dobrá volba. Skvělá hodinová ukázka profese 
zdravotníka, která dokázala děti zaujmout po celou dobu. Profesionální 
přistup a příjemným humor pana zdravotníka odboural dětský stud a 
dokázal zaujmout i nejmenší děti. Pomocí her se děti dozvěděly základní 
informace o poskytování první pomoci při úraze, srdeční zástavě nebo 
tepenném krvácení. Měly možnost nahlédnout do sanitky a seznámit se s 
jejím vnitřním zařízením.  

                                                                                                                                                                                              
Učitelky MŠ 
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Drakiáda  

 
Léto už definitivně skončilo a podzim nám zaklepal na dveře. Venku začalo dost foukat, což je ideální počasí pro 
aktivitu, kterou milují především děti - pouštění draků. Letos školní družina opět uspořádala další ročník úspěšné 
drakiády. Ve středu 11. října odpoledne dorazily na fotbalové hřiště za školou desítky dětí. Brzy po nich vzlétli vzhůru 
jejich originální draci a dráčci… No a jak už to tak bývá, co by to bylo za drakiádu, kdyby se nějaký ten zlobivý dráček 
nezatoulal. Nejdéle a nejvýše ve vzduchu vydržel „drak“ Štěpána Návary, kterému pomáhal Tomáš Seibert. Děti si 
užily skvělou drakiádu, která byla plná legrace a zábavy.   
 
                                                                                                                                                 Za školní družinu Ester Medková, DiS. 
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Florbalový turnaj 
 
Dnes 17. října se naše ženská florbalová reprezentace, složená ze sedmi dívek, 
zúčastnila turnaje v Bolaticích, kde se představilo deset týmů. Naše holky se 
postaraly o senzační překvapení. V našlapané skupině (Bolatice, Dolní Benešov, 
Hlučín Rovniny, Hlučín Tyrše) jsme skončily na druhém místě a postoupily do 
čtvrtfinále, ve kterém jsme porazily Píšť 5:3. Kombinace dravé hry a skvělý výkon 
brankářky nás vynesl až do semifinále. Tam jsme narazily znovu na Hlučín 
Rovniny, se kterým jsme v základní tabulce měly remízu. V tomto zápasu už 
holkám chyběly síly a zápas skončil 2:4 pro soupeře. V zápasu o třetí místo pak 
kralovaly Štěpánkovice, které nás smetly z palubovky 1:6.  
Nakonec jsme se umístily na čtvrtém místě, což je v tak konkurenceschopném 
turnaji vynikající výsledek. Musím holky pochválit za jejich hru. Hrály famózně!  

Jmenovitě děkuji těmto žákyním: Elišce Halfarové, Lucii 
Vaníčkové, Martině Paciorkové, Emě Látkové, Sofii Csölleové, 
Desire Palombino a Nele Býmové za reprezentaci školy. 
Těším se na příští rok a věřím, že znovu dosáhneme skvělých 
výsledků! 
Sportu zdar! 
                                                                                                                                                                          
Mgr. Veronika Truparová  
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Projekt – Rok s pohádkou 

 

➢ Projekt je zaměřen na klasické české pohádky, známé i méně známé. 
➢ Jeho cílem je vytvořit u dětí kladný vztah ke knihám, vést je k pravidelnému čtení, rozšířit slovní zásobu a 

zdokonalit čtenářské dovednosti. 
➢ Projekt také usiluje o to, aby děti v pohádkách našly způsob, jak si odpočinout a trávit volný čas.  
➢ S hravým a pohádkovým přístupem se snaží rozvíjet fantazii, představivost a kreativitu dětí. 
➢ Projekt má za cíl také podporovat týmovou práci a spolupráci mezi dětmi, zlepšit komunikaci, povzbuzovat 

úsměv, toleranci a vlídná slova. 
➢ Posláním projektu je motivovat děti ke čtení a k aktivitám, které jsou s pohádkami spojeny.  

 
Tomáš Seibert a jeho tým přichystali pro děti „Povídání o pejskovi a kočičce“. Připravili si ukázku z YouTube, přečetli 
úryvek z knihy, dávali hádanky a rozdali dětem omalovánky. 
Anna Omelian a její tým představili dětem pohádku „Krteček“. Pověděli dětem, kdo tuto knihu napsal a ilustroval, 
představili postavy z pohádky, přečetli dětem úryvek z knihy a připravili audio ukázku. 
Jasmína Hartmannová společně s týmem nacvičili divadelní ukázku pohádky „Šípková Růženka“. Dětem představili 
audio ukázku a rozdali omalovánky. 
                                                                                                                                     Za školní družinu Ester Medková, DiS. 
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Ukázka parkouru a freerunnu v podání PARKOUR SCHOOL 

Moderní fenomén PARKOUR nám do školy přijeli představit Marek Hartmann a Matěj Halfar, parkouristé a trenéři 
PARKOUR SCHOOL.  Profesionální exhibice plná přeskoků, salt a jiných akrobatických prvků, do které byli zapojeni i 
žáci, sklidila u všech přítomných velký obdiv. Děti, které mají zájem o učení a pilování parkourových dovedností, se 
mohou přihlásit do kroužku, který startuje i v letošním školním roce.  
                                                                                                                                                                                Mgr. Kateřina Hrubá  
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Soutěž GEOŠIFRA 2023 
 
I letošní rok si pro nás Střední průmyslová škola stavební v Opavě připravila tuto zajímavou soutěž, která je určená 
pro žáky 8. a 9. tříd. Po loňských úspěších jsme i letos chtěli na tuto sérii navázat. Vše se odehrávalo 12. 10. 2023 
v blízkosti střední školy a v nedalekém městském parku. Cílem soutěže bylo prověřit žáky ve znalostech zeměpisu, 
logického myšlení, zručnosti a také vytrvalosti. Žáci měli možnost vyzkoušet si různé přístroje pro geodezii a získané 
znalosti pak využít ve vytrvalostním závodě. Součásti soutěže bylo i stavění věží z dřívek, měření obsahu a 
každoroční přetahování lanem. I letos se nám povedlo obsadit krásné umístění a to 10. místo z 30 týmů. O tento 
výkon se postarali naši chlapci. Naše dívky ještě dodnes hledají druhé stanoviště, které je stálo skvělé umístění :D  
SUDIČÁCI – Dominik Nevřela, Martin Stanke, Vojtěch Chovanec a Vít Halfar 
SUDIČKY – Desirée Palombino, Ema Latková, Nela Býmová a Nikol Černá  
Moc děkujeme organizátorům této soutěže za báječné občerstvení, oběd a krásnou atmosféru. Poděkovat musíme i 
našim žákům za skvělou reprezentaci školy.  

            Mgr. Ondřej Pekárek 
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VELETRH POVOLÁNÍ OPAVA 2023 
 
Ve středu 18. října 2023 se naši žáci deváté třídy zúčastnili „Veletrhu povolání Opava 2023“. Celá akce se konala 
v prostorách Víceúčelové haly v Opavě, která sídlí na ulici Žižkova. Veletrh byl určen především žákům základních 
škol, zejména pak letošním „deváťákům“, kteří stojí před důležitou otázkou týkající se správného výběru dalšího studia 
a budoucího povolání. Účelem akce bylo získat přehled o možnostech studia v okrese Opava i kraji. Zastoupení měly 
na „Veletrhu povolání Opava 2023“ jak státní školy, tak soukromé, učňovské obory, gymnázia i průmyslové školy. 
Velkou zajímavostí pro všechny zúčastněné bylo také obrovské zastoupení nejrůznějších firem. Během celé akce se 
mohli žáci informovat o uplatnitelnosti jednotlivých profesí na trhu práce. Doufáme, že tato akce pomohla všem žákům 
nalézt odpověď na stále se opakující otázku – „Kam na střední…?“  

                                                                                                                                                  Mgr. Michal Kunický 
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Jak řešíme kyberbezpečnost v obcích mikroregionu Hlučínska-západ? 

 
 

Kyberbezpečnost, nebo chcete-li bezpečnost v počítačovém světě (chytrých mobilních telefonů nevyjímaje), 

je dalším, pro nás v rámci mikroregionu, zcela novým tématem, neboť se jedná o první akci svého druhu 

u nás, v němž se zástupci obcí Hlučínska-západ vzdělávali. 

 

Pravděpodobně každý z vás čtenářů již v minulosti zaznamenal zprávy o útocích tzv. ramsoftwaru (škodlivý 

software, který zašifruje data v počítači a útočník po své oběti za jejich opětovné zpřístupnění vyžaduje 

výkupné), podvodných e-mailech (phishing) nebo podvodných SMS zprávách (smishing). S nějakou z těchto 

podvodných praktik jste se možná už osobně setkali. Napadá mě příklad s podvodnými SMS vydávající se 

za Českou poštu, kdy po vás je požadováno, abyste zaplatili přes podvodnou platební bránu určitou malou 

částku jako dobírku za balíček. Pokud budete postupovat, jak vás útočník navádí, snadno můžete přijít o 

veškeré finance, které máte na svém účtu. 

 

Něco podobného se však může stát i u různých organizací. 

Vzpomeňme na jeden z prvních mediálně známých útoků 

tohoto typu u nás – na počítačovou síť v Benešovské 

nemocnici v roce 2019, kterým útočníci zcela ochromili její 

provoz. Podobných útoků přibývá – jejich úspěšnost je 

ovlivněna především lidským faktorem (zaměstnanci), kteří 

musí v počátku útoku provést nějakou akci. Napadeny mohou 

být třeba školy nebo obce a další veřejné instituce. Významnou 

roli proto sehrává zejména osvěta uživatelů, čehož jsou si 

vědomi i starostové Hlučínska-západ, proto na svém zasedání v 

červnu 2023 schválili realizaci vzdělávacího kurzu pro 

zaměstnance a volené představitele obcí Hlučínska-západ v 

počítačové bezpečnosti. 

 

Přes čtyři desítky zájemců proto poslední zářijový týden zamířilo do Obecního domu v Kobeřicích, aby se o 

kyberbezpečnosti dozvěděli více. A nejen to – především viděli praktické příklady záškodnické činnosti, 

rizikového chování uživatelů a nové trendy. Kurzem kyberbezpečnosti nás provázel zkušený lektor Radim 

Trávníček ze společnosti BeSecured, s. r. o. Svůj poutavý výklad doprovázel konkrétními ukázkami a vše 

dokreslil reálnými zkušenostmi ze své praxe. Mnoho účastníků rovněž využilo příležitosti k položení 

vlastních dotazů. Stranou kurzu nezůstal ani praktický dopad připravované novely zákona o kybernetické 

bezpečnosti, který se dotkne i obcí, neboť nesmíme zapomínat, že i obce pracují s velkým objemem dat (i 

citlivé povahy) nás občanů. Možná právě proto je důležité, abychom kyberbezpečnost nepodceňovali a 

nadále se v ní vzdělávali, čímž, věříme, že získáme pověstný náskok před ostatními. V závěru dovolte 

poděkování zaměstnancům a vedení obce Kobeřice poskytnutí malebných prostor Obecního domu a pomoc 

s realizací kurzu samotného. 

 
Mgr. David Adamec 

tajemník Svazku obcí mikroregionu Hlučínska-západ 
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Zájemci hlaste se na telefonní číslo 553 761 022 

(odvoz zajištěn) 
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Pobočný spolek AVZO TSČ ČR Střelecký klub Sudice – 800 13, Sudice, Luční 131, 747 25  Sudice,  

Tel. 608 867063 

XVI. ročník střeleckého závodu, 

O pohár René Vitáska, 

který se konal 16. září 2023 na střelnici v Sudicích. 

V letošním roce opět proběhl další ročník střeleckého závodu, který je již prezentován v samotném názvu. 

Počasí bylo krásné, na září až moc teplo. Ale díky za to.    

Tak jako každoročně se střílelo na vzdálenost 25 metrů, a to 2 x 15 ran. 

Závodu se účastnilo 16 střelců z toho 2 ženy.  

V loňském roce se závodu zúčastnilo o dva závodníky více. 

Využíváme této příležitosti, kdy bychom chtěli touto cestou poděkovat za naši organizaci panu starostovi, 

Petru Halfarovi za účast na zahájení závodu 
Rovněž děkujeme rodině Vitáskových za poskytnutí poukazu na třídenní 

pobyt na hotelu Bahenec.  

Letos bylo ze závodu pořízeno pár fotografií, které najdete na adrese: 

http://obecsudice.cz/ ( firmy a sdružení – střelecký klub AVZO).  

Rovněž je pořízen kamerový záznam, který pořídil pan Pečinka: tv 

hlučínsko 

Výsledky závodů : 

Kategorie MUŽI :      

 1 místo Jiří          Popek Orlová 258 bodů  

 2 místo Daniel     Čáš Opava 258 bodů  

 3 místo Petr         Brožek Hradec n. Moravicí 253 bodů  

 

Kategorie ŽENY : 

 

1 místo 

 

Renáta     Mlčáková 

 

neuvedeno 

 

231 bodů 
 

 2 místo Radka      Strakuláková Sudice 220 bodů  

      

Všem, kteří uspěli gratulujeme a těšíme se na další závody v září 2024. 
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Koncert Svatováclavského hudebního festivalu – 18.10.2023  ▼ 
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Okénko naší farnosti 

 
Se svatými do školy – 02.09.2023  ▼ 

 
V sobotu 2. září 2023 se u příležitosti ukončení prázdnin uskutečnilo farní odpoledne pro rodiny s dětmi. Program 
začal mší svatou na poděkování za prázdniny, poté pokračoval zábavnými soutěžemi. 
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Misijní farafest – 14.10.2023  ▼ 

 
Farafest 2023 nám přiblížil obtížný život v misijních zemích a nabídl ochutnávku chutí všech kontinentů. 
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Vánoční koncert v Sudicích 

10. prosince 2023 od 17:00 hod. 

hřiště TJ Sokol Sudice 

 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
 

Důležitá telefonní čísla: 
150 hasičský záchranný sbor 
155 zdravotnická záchranná služba 
158 Policie ČR 
112 Jednotné evropské číslo tísňového volání 
Hlášení poruch elektřiny 800 850 860, 840 114 411 
Hlášení poruch plynu 1239 
SmVaK (voda) poruchová služba 800 292 300 
Poruchy CETIN 800 630 630 (internet v zemi) 

 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
 

 

 

 

 
Sudický zpravodaj – vydává Obec Sudice, nám. P. Arnošta Jureczky 13, 747 25 Sudice, IČO: 00300713 

Tel.: 553 761 022 – www.obecsudice.cz – e-mail: referent@obecsudice.cz – náklad 200 ks (periodicita - 6 x ročně) 
Evidenční číslo: MK ČR E 17490 – vytiskl Obecní úřad Sudice 

 
 
 

Chcete se podělit o Vaše zážitky, máte něco na srdci, chcete 
někomu poděkovat … ? Vaše příspěvky můžete poslat   
e-mailem na adresu: referent@obecsudice.cz,  
zaslat poštou na adresu: 
Obecní úřad Sudice, nám. P. Arnošta Jureczky 13, 747 25  
Sudice, donést osobně nebo vhodit do připravené urny 
v prodejně TEMPO v Sudicích. Značka: ZPRAVODAJ 

 

Ceník inzerce v Sudickém zpravodaji. 
Příspěvky do zpravodaje přijímáme na OÚ 
v Sudicích. 
Propagace činnosti míst. složek, zájm.org.:ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4       1.000,00 Kč   
Komerční sdělení ve formátu A5          750,00 Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6          500,00 Kč  
Komerční sdělení ve formátu A7          250,00 Kč 
 
 

 

http://www.obecsudice.cz/
mailto:referent@obecsudice.cz
mailto:referent@obecsudice.cz

